

Αθήνα, 16 Αυγούστου 1983

## **ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

**Πρός**

**όλους τους Οικοδόμους και εργαζόμενους στο Συναφή Επαγγέλματα**

**Πάρτε όλοι μέρος στην Πανοικοδομική ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στο θέατρο «ΑΛΑΜΠΡΑ» Στουρνάρα, στις 23 Αυγούστου ημέρα Τρίτη και ώρα 7 μ.μ.**

### **ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ,**

Λίγες μέρες μας χωρίζουν από το 12ο Συνέδριο της Ομοσπονδίας μας, που συνέρχεται στις 28, 29, 30 Αυγούστου, στο Γήπεδο του «ΜΙΛΩΝΑ».

Πέρασαν τρία χρόνια γεμάτα αγώνες και έντονη δραστηριότητα. Έγιναν πολλές απεργίες, Πανελλαδικές, Περιφερειακές, Τοπικές, που συνοδεύτηκαν από μαζικές συγκεντρώσεις και διαδηλώσεις.

Στο διάστημα αυτό ικανοποιήθηκαν μια σειρά προβλήματα. Ακόμα δυναμώσαμε οργανωτικά, συνδικαλιστικά. Όμως, πολλά προβλήματα μένουν άλυτα και κύρια της ανεργίας. Στο τέλος του 1982, η πτώση της οικοδομικής δραστηριότητας στην περιοχή της Αθήνας, ήταν 67,3ο σε σχέση με το 1979.

Όλα αυτά τα προβλήματα θα γίνουν αντικείμενο μελέτης και προβληματισμού στο Συνέδριό μας, που οι 600 περίπου αντιπρόσωποι, απ' όλη τη χώρα, θα μεταφέρουν την πείρα τους θα κάνουν προτάσεις στα κλαδικά, αλλά και τα ιδιαίτερα τοπικά τους προβλήματα. Και θα χαράξει την πορεία του κλάδου για τα επόμενα χρόνια.

Η Ομοσπονδία καταβάλλει κάθε προσπάθεια, για να γίνει το Συνέδριό μας γνήσιο, δημοκρατικό, ταξικό, με τη συμμετοχή όλων των Σωματείων της δύναμης της.

Οι θέσεις του Συνεδρίου, τα προβλήματα που παραμένουν άλυτα και οι προτάσεις που γίνονται για τη λύση τους, δημοσιεύονται στο 68 φύλλο της «Πανοικοδομικής».

Για την ανάλυση των θέσεων και τους στόχους του Συνεδρίου, η Ομοσπονδία σας καλεί σε συγκέντρωση, στο Θέατρο «ΑΛΑΜΠΡΑ» (Στουρνάρα), στις 23 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ, ημέρα ΤΡΙΤΗ και ώρα 7 μ.μ.

Η παρουσία του κάθε συναδέλφου και η συμβολή του με παρατηρήσεις και προτάσεις, θα βοηθήσουν στο να πλουτίσουμε τον προβληματισμό μας.

● **Πάρτε όλοι μέρος στη Συγκέντρωση**

● **Ζήτω τὸ 12<sup>ο</sup> Συνέδριό μας**

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

**ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ**

Ο Πρόεδρος

**Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ**

Ο Γεν. Γραμματέας

**Ν. ΤΖΑΝΙΔΑΚΗΣ**